

Correction

In the Research Highlight 'Groundwater loss' (*Nature Geosci.* **3**, 818; 2010), the article number should have been 'L20402'. This error was corrected online in the HTML and PDF versions on 10 January 2011.